

ПРОТОКОЛ № 2
засідання Робочої групи
з розроблення Програми комплексного відновлення
території Запорізької міської територіальної громади

м. Запоріжжя
просп. Соборний, 206
мала зала

«11» липня 2024 року

Початок засідання: 10-00

Присутні на засіданні члени робочої групи з розроблення Програми комплексного відновлення території Запорізької міської територіальної громади (далі – Робоча група):

№ з/п	ПІБ	Посада
1.	Волобоева Лариса Володимирівна	провідний інженер технічного відділу концерну «Міські теплові мережі», член Робочої групи
2.	Воскобойніков Павло Сергійович	керівник напряму сталої мобільності громадської організації «СПІЛЬНО ХАБ», член Робочої групи
3.	Жавжарова Тетяна Леонідівна	Голова громадської організації «Екосенс», координаторка Ради відновлення Запоріжжя, член Робочої групи
4.	Коваль Марія Вікторівна	заступник начальника відділу планування та забудови міста департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради, секретар Робочої групи
5.	Лазарчук Олена Леонідівна	заступник директора департаменту з управління житлово-комунальним господарством Запорізької міської ради, член Робочої групи
6.	Новак Наталія Володимирівна	директор департаменту економічного розвитку Запорізької міської ради, член Робочої групи
7.	Степаненко Світлана Євгенівна	начальник відділу по роботі з пільговою категорією громадян управління соціальної підтримки населення Департаменту соціального захисту населення Запорізької міської ради, член Робочої групи
8.	Тендітник Леонід Володимирович	заступник директора департаменту – заступник головного архітектора міста – начальник відділу планування та забудови міста департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради, заступник голови Робочої групи

Члени Робочої групи та інші запрошені особи були повідомлені про час, місце проведення та порядок денний засідання відповідно до п. 4.12 Положення про Робочу групу.

На засіданні присутні 8 з 21 членів Робочої групи. Засідання не є правоможним.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ:

1. Про обговорення та узгодження першого блоку пропозицій громадськості (26 пропозицій) до Програми комплексного відновлення території Запорізької міської територіальної громади.

По питанню порядку денного

Слухали: Тендітника Л.В., Заступника голови Робочої групи, який оголосив порядок денний засідання Робочої групи. Пропозицій щодо змін та доповнень порядку денного не надійшло.

Також, заступник голови Робочої групи зазначив, що відповідно до рішення виконавчого комітету Запорізької міської ради від 28.11.2023 № 746 «Про розробку Програми комплексного відновлення території Запорізької міської територіальної громади» (надалі – Програма) (зі змінами від 04.06.2024 №385) затверджено склад робочої групи та Положення про робочу групу, до складу якої входять представники: громадських організацій, структурних підрозділів, комунальних підприємств і установ міської ради профільні заступники міського голови, що складає у загальній кількості 21 членів робочої групи.

Засідання Робочої групи вважається правоможним, якщо на ньому присутні більш як половина її членів.

Оскільки, на засіданні присутні 9 з 21 членів Робочої групи. Засідання не є правоможним. Таким чином, питання порядку денного не можуть бути розглянуті присутніми.

Слухали: Коваль М.В., секретаря Робочої групи, яка запропонувала:

Зважаючи на відсутність кворуму, а також враховуючи важку ситуації, що нині склалась в місті, яка спричинена збройною агресією Російської Федерації пропонується для подальшої ефективної роботи й розгляду нагальних питань та пропозицій, які ставляться перед членами Робочої групи до проекту Програми комплексного відновлення, у разі, якщо попередньо для засідання Робочої групи не буде забезпечено кворум присутніх пропозиції та нагальні питання для більш

оперативної роботи пропонується розглядати онлайн наприклад: канал в соцмережах.

За результатами засідання та обговорення надані наступні доручення:

1. Департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради розмістити презентаційні матеріали щодо «Аналізу пропозицій громадськості» для подальшого отримання вихідних даних від комунальних підприємств міста, департаментів та управлінь Запорізької міської ради, районних адміністрацій Запорізької міської ради у відповідну групу в соцмережах.
2. Комунальним підприємствам міста, департаментом та управлінням Запорізької міської ради, районним адміністраціям Запорізької міської ради опрацювати отримані матеріали (якого стосувалася пропозиція) та надати вихідні дані до проекту Програми комплексного відновлення на адресу Департаменту архітектури та містобудування Запорізької міської ради.

Заступник голови Робочої групи

Секретар Робочої групи




Леонід ТЕНДІТНИК

Марія КОВАЛЬ